



У СУБОТУ ПОЧИЊЕ ПОПИС СТАНОВНИШТВА СРБИЈЕ



По попису нема незапослених

БЕОГРАД - Попис становништва, домаћинства и станова почиње у суботу, 1. октобра, у осам часова ујутру са више од 40.000 пописивача и око пет хиљада општинских, односно градских инструктора - саопштио је Републички завод за статистику.

Овога пута попис ће се по многим детаљима разликовати од претходног из 2002. године, а једна од највећих новина биће та да у пописном обрасцу није предвиђено да се грађани изјасне као незапослена лица, већ ће се изјашњавати о томе шта су ра-

Питања о незапослености формирана су по највишим европским стандардима, кажу у РЗЗС

дили последњих недеља дана у односу на дан пописа.

Према речима директора Републичког завода за статистику Драгана Вукмировића, питања везана за незапосленост формирана су по међународним дефиницијама појма незапослености, а како је директор нагласио, целокупни попис спроведен је по највишим европским стандардима.

- Сви подаци прикупљени у овом попису ко-

ристиће се искључиво у статистичке сврхе. Грађани нису дужни да се изјашњавају о националној припадности, вероисповести и матерњем језику, као и на питања о социјалној интегрисаности. Позивам све грађане Србије да се одазову попису јер је то и њихова законска обавеза, а посебно позивам припаднике националних мањина да узму учешће у процесу пописа становништва - рекао је директор РЗЗС.

У присуству шефа делегације ЕУ у Србији Венсана Дежера, потписан је уговор о финансирању пописа где је из претприступних фондова ИПА овогодишњи попис у Србији дониран са 19,5 милиона евра, што чини 49 процената целокупне суме потребне за извођење пописа.

Радно време пописивача је од осам до 20 часова, а уколико пописивач при првом доласку у домаћинство не затекне ниједно лице које може да одговори на питања из пописних образаца или уколико наиђе на стан у којем тренутно нема никога, дужан је да остави обавештење о свом доласку на коме уписује датум и време поновног доласка. Казна за неодазивање попису за грађане износи од 20 до 50 хиљада динара.

С. Милоновић

Нова нација - Војвођани

Ових дана у Новом Саду су постављени билборди којима се грађани позивају да се на предстојећем попису изјасне као Војвођани и Војвођанке. Билборде није потписала ниједна странка, већ анонимна група грађана која је на "Фејсбуку" основала групу под називом "Ја сам Војвођанин/ка".

- Имаш право да се на попису изјасниш као Војвођанин или Војвођанка. Имаш право да будеш то што јеси. Због тога смо покренули ову кампању. Придружи нам се - наводи се у позиву.

С. К.

